
 

Grundejerforeningen Harlunds Klit 
Referat af ordinær generalforsamling lørdag d. 7. juni kl. 14.00 på Kallehavegaard Badehotel 

i Løkken.  

Dagsorden og regnskaber ligger på bordene. 

Formanden Poul byder velkommen til generalforsamling.  

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen peger på Palle Bo. Palle Bo er godkendt. 

Palle takker for valget. 

Palle konstaterer at generalforsamlingen er lovligt varsel og beslutningsdygtig. 

Antal husstande repræsenteret 19 stk. – optalt ved håndsoprækning. 

 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år, ved formanden 

Poul læser beretningen op. Ingen spørgsmål til bestyrelsen. 

 

2A Projekt vand – der kommer en ekstraordinær generalforsamling 

Ivan informerer om status på projekt vand. Der deles skitser ud som gennemgås. 

Arbejdsgruppe har arbejdet hårdt med opgaven. Plan A er skudt ned af kommunen. Plan B. 

som er eget udløb til Nybæk via Agnethevej 28 (Agnethevej 28 har givet lov) Både 

Jammerbugt Kommune og Hjørrings Kommune skal give grønt lys for det bliver endelig 

godkendt. 

Ekstra omkostning til denne løsning – der skal bruges 80.000 kr. mere. En ekstraordinær 

generalforsamling er nødvendig. Hvor der skal tages stilling til indbetaling af 1.000 kr. mere 

pr. husstand. 

Redningsvej Nord skal forbindes med det andet område (Agnethevej) for at det giver 

mening. 

3. Aflægning af regnskab, underskrevet af bestyrelsen og revisorer, ved kassereren.  

Regnskab gennemgået af Michael. Ingen spørgsmål – godkendt. 

Vandprojekt konto oplyses. 

 

4. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent for 2025/2026 



Budget gennemgået af Michael. Spørgsmål vedr. omkostninger til generalforsamling – der er 

afholdt 2 ekstraordinære sidste år.  

Godkendt. 

Kontingent forbliver 1.000 kr. årligt. 

 

5. Behandling af indkomne forslag (skal være bestyrelsen i hænde senest 15. maj)  

Der er ikke kommet nogle. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg er: 
 
Poul Strand – modtager ikke genvalg     
Michael Nielsen – modtager genvalg – genvalgt. 
 

Tidligere suppleant Ivan Rasmussen er kommet ind i stedet for Torben. 

Bestyrelsen peger på Mogens Larsen (redningsvejen Nord 38) og Anders Larsen (Astavej 7) - 
de bliver begge valgt for en 2-årig periode. 

 

7. Valg af suppleant til bestyrelsen 

Jens Henriksen (Redningsvejen Nord 46) bliver valgt. 

 

8. Valg af 2 revisorer: 
 
Bodil Strand - modtager genvalg 
Poul Rasmussen – modtager genvalg 
De bliver begge valgt igen. 
 

9. Valg af revisorsuppleant 

 

Addie R. Nielsen – modtager genvalg 

Hun bliver valgt. 

 

10. Eventuelt. (herunder kan forslag ikke sættes til afstemning). 

Spørgsmål vedr. Redningsvej Nord (nordsiden med i høringssvaret?). Der mangler skel pæle 

på nordsiden – Ivan er obs på, at det er glemt. Skelpæle er sat i jorden på sydsiden, så vi ved 

at vi ikke opererer på den enkelte grundejers grund. 

Palle siger tak for god ro og orden. 

Michael udleveret vin til afgået Børge for bestyrelsesarbejde og afgået formand Torben. 

Poul modtager også vin for godt arbejde igennem 35 år. 

Bodil (revisor) modtager vin for sit arbejde. 

 



Konstituering af den nye bestyrelse pr. 07.06.2025: 

Formand: Ivan Rasmussen 

Næstformand: Mogens Larsen 

Kassere: Michael Nielsen  

Medlem: Anders Larsen 

Sekretær: Britt Lunde 

 

 

På bestyrelsens vegne  

07.06.2025 

Britt Lunde (sekretær)  


